

迎战高温“烤”验 电力部门多举措确保电力供应有序

进入7月份以来,我国中东部地区出现持续性高温天气,高温带动下电网负荷持续攀升,不少地方电网负荷创新高。对此,电力部门采取不停电作业模式,筹措电力资源、加快电网优化补强等措施,确保电网运行平稳、电力供应有序。

“10千伏张管电流符合标准,可以合上旁路开关。”近日,在江苏盐城陈集镇10千伏张管244号杆处,国网盐城供电公司不停电作业中心工作人员正紧锣密鼓开展老旧开关更换工作,沿线63户高压、3561户低压用户全程无感知。

“为不影响居民正常用电,我们采用难度更高的旁路带电作业方式,减少了120个停电时户数。”该作业中心现场负责人赵志强说。只见作业人员穿着密不透风的绝缘服、戴着绝缘手套等防护装备,跨进狭窄的绝缘斗里,在12米电杆顶部的作业处对线路实施绝缘遮蔽、测量电流等安全措施,前胸后背早已被汗水浸透。

记者从国网江苏省电力有限公司获悉,目前江苏电网最高用电负荷已三次刷新历史新高,达1.52亿千瓦,全省13个地级市最高用电负荷全部刷新历史纪录。

面对高温高负荷的挑战,国网江苏电力积极借助已投运的各类跨省、跨区域输电工程,全力争取西部、北部区外来电,确保电网运行平稳、电力供应有序。日前,江苏全省93座新型储能电站还在晚间用电高峰集中向电网放电,最大放电功率达714万千瓦,可同时满足约4800万户居民一小时用电需求。

高温期间,各地还积极加大不停电作业投入力度,全力保障居民用电稳定可靠。国网盐城供电公司持续推进“先复电、后抢修”不停电作业模式。迎峰度夏以来,盐城地区累计开展不停电作业736次,较去年同期增长35%,减少停电时户数超过32万户。

在湖北,持续高温天气也让当地用电负荷急剧攀升。湖北是西电东送、南北互济的重要枢纽和华中特高压交流环网的核心,国网湖北省电力有限公司全力筹措电力资源、加快电网优化补强,精心运维电网设备。

位于湖北宜昌的220千伏长郭二回线路是清江隔河岩水电站关键送出通道,承担着水电满发外送的重要使命。国网

宜昌供电公司线路运维人员日前在特巡时发现,一处铁塔线路绝缘子存在缺失,需立即采取带电作业方式消除缺陷。

记者在现场看到,抢修人员苏宇峰和同事在布置好安全措施、检测带电工具绝缘性能后,迅速向铁塔高处爬去。烈日炙烤下,在铁塔上攀爬不到几分钟,苏宇峰的衣服就被汗水浸透。经过近1个小时的紧急抢修,成功消除了隐患。

据了解,国网湖北电力已明确34座一二类变电站、359条输电线路、8座换流站以及相关设备为重点保障对象,加大巡视检查力度。目前,日均配备900余支专业抢修队伍、160余辆中低压应急发电车24小时待命,随时出动抢修。

骄阳似火,热浪翻滚。7月10日,在安徽省祁门县110千伏先锋变电站配套出线工程施工现场,国网祁门县供电公司带电作业班班长倪刚身穿绝缘服,带领着电力工人,正在进行高空线路架设作业。“带电作业时,必须穿上绝缘服,作业十分钟,衣服里就全是汗了。”

据悉,祁门县110千伏先锋变电站配套出线工程是该县年度迎峰度夏重点电网工程项目,关系到该县新城区数

千户居民和企业的可靠用电。为完成保供的重任,祁门县电力工人顶着高温加快推进配套出线工程建设。

记者了解到,为确保电力设备以最佳状态迎接夏季高温挑战,在入夏前,国网安徽电力调度控制中心总工程师谢大为说,入夏以来,安徽电网用电负荷已多次刷新历史记录,安徽省用电最大负荷已达6688万千瓦,较去年最大负荷增长526%。

今年安徽省进一步优化分时电价政策,增设午间低谷电价时段,引导工商业客户调整负荷,增加用户侧储能充放空间,缓解晚峰时段用电压力。同时创新开展居民节电响应,以“节约一度奖励3元”的激励政策,引导居民自主调整用电行为。7月4日首次活动中,全省30.18万户用户享受到节电奖励,最大压降负荷3113万千瓦。

新华社记者 何磊静 王自宸 吴慧珊 (新华社北京7月10日电)

金砖国家可持续发展 与能源转型研讨会在巴西举行

新华社里约热内卢7月9日电(记者 赵焱 周永穗)金砖国家可持续发展与能源转型研讨会9日在巴西里约热内卢举行,与会者就金砖国家在促进全球可持续发展和能源转型方面的重要性,以及在推动全球南方国家科技创新中的战略作用进行探讨。

巴西国家经济社会发展银行行长阿洛伊齐奥·梅尔卡登特在研讨会上表示,通过金砖合作机制,全球南方国家可以建立更公平、更平衡、更契合发展中国家需求的合作模式,共同应对当今世界挑战。

中国驻巴西大使祝青桥在致辞中说,中方愿同巴方深化两国发展战略对接,推动合作不断提质升级,携手建设平等有序的世界多极化和普惠包容的经济全球化,为全球可持续发展作出更大贡献。

金砖国家新开发银行行长迪尔玛·罗塞芙阐述了新开发银行在发展中国家基础设施建设和可持续发展项目提供融资等方面的关键作用。她强调要扩大对全球南方国家的国际融资,主张通过增加使用本币货币促进贷款并降低成本。

中国国家电网巴西控股公司、华为巴西公司和中海油巴西公司的代表在研讨会上分享了各自在脱碳方面的经验。企业代表表示,全球能源转型已从愿景变为紧迫的社会使命,期待与金砖国家和其他全球利益相关者合作,共同构建一个公平、平衡和包容的能源转型模式。

特朗普会晤非洲五国领导人 称美国对非政策“援助转贸易”

新华社洛杉矶7月9日电(记者 谭晶晶)美国总统特朗普9日在白宫与加蓬、几内亚比绍、利比里亚、毛里塔尼亚和塞内加尔等五个非洲国家的领导人举行会晤,称美国对非政策路径正“从援助转为贸易”。

特朗普在会晤开场时说,非洲国家“拥有巨大财富和经济潜力”,矿产和石油储量丰富。美国对非政策路径正在“从援助转为贸易”,从长远来看,“这将比我们共同开展的任何其他行动都更有效、可持续和有益”。

特朗普还说,“不大可能”对参会五国征收自8月1日起实施的“对等关税”,并表示将与参会非洲领导人讨论接收被驱逐非法移民的问题。

据美国媒体报道,这次美非领导人会晤为期3天,首要议题是推进美非经贸投资合作,扩大美国获取关键矿产及其他自然资源的渠道。此外,安全问题也是重要议题。

一些非洲官员和专家先前表示,特朗普政府反复无常的关税和贸易政策将威胁非洲国家经济发展,阻碍其工业化进程。另外,特朗普政府本月1日正式关闭运营近64年的美国国际开发署,停止其执行对外援助任务。国际舆论称,这对非洲大陆脆弱的经济和政治稳定带来巨大冲击,对非洲国家包括传染病防治在内的公共卫生事业造成重大影响。

乌克兰首都再遭大规模空袭 泽连斯基呼吁增加对乌军援

新华社基辅7月10日电(记者 李东旭)据乌克兰内务部和基辅市政府10日上午在社交媒体发布的消息,俄军当天凌晨再次对基辅发动大规模空袭,造成至少2人死亡、16人受伤。乌总统泽连斯基当天呼吁国际伙伴对俄方空袭行为做出“严厉回应”,增加对乌防空援助。

10日凌晨1时许,基辅拉响防空警报。新华社记者记者在基辅听到数次强烈爆炸声。空袭中,乌防空部队和移动防空火力对俄军无人机群进行了长达数小时的拦截。俄军空袭持续了近5个小时,至当天6时许,基辅市空袭警报解除。

乌克兰内务部当天在社交媒体上说,基辅市10个区中有8个区的居民楼、医疗机构、教育机构、商业和交通设施在空袭中受损,2人在袭击中死亡。内务部已在基辅市各遇袭地点成立救援指挥中心。另据基辅市长克利奇科当天在社交媒体发布的消息,截至10日上午8时许,空袭造成基辅市至少16人受伤,其中10人入院治疗。

泽连斯基10日上午在社交媒体发文说,当天凌晨,俄军使用400架无人机和18枚导弹对乌克兰发动空袭,袭击主要目标是基辅市和基辅州,此外切尔尼戈夫州、苏梅州、波尔塔瓦州和基洛沃格勒州,哈尔科夫州也遭到袭击。他表示,近期俄军空袭出现明显升级,呼吁国际伙伴采取更迅速的制裁和施压措施,并增加对乌防空领域资金援助。

美国得州洪灾 死亡人数继续上升

7月9日,在美国得克萨斯州克尔维尔,人们将悼念的鲜花插在洪灾遇难者的照片旁。

美国得克萨斯州克尔县警方说,截至美国中部时间9日上午,洪灾造成得州中部地区至少119人死亡,随着搜寻工作持续进行,死亡人数会继续上升。

新华社发(布伦达·巴赞 摄)



特朗普宣布下月开征50%铜关税 美制造商忧成本飙升

新华社华盛顿7月10日电 美国总统特朗普9日宣布,将从8月1日起对所有进口到美国的铜征收50%的关税。美国媒体警告,此举恐将导致美国制造业投入成本飙升,给美国制造业带来沉重打击。

特朗普9日在社交媒体平台“真实社交”上表示,这一决定是在“强有力的国家安全评估”后做出的。特朗普称,

铜是众多技术领域的一种关键金属,还是“国防部使用第二多的材料”。他称,美国将重建铜产业的“统治地位”。

特朗普8日曾表示将对所有进口到美国的铜征收50%的关税,但当时没有明确关税生效的具体时间。据美国消费者新闻与商业频道报道,当天的内阁会议结束后,美国商务部长卢特尼克说,商务部按照特朗普2月发布的行政命令要

求,已完成对铜进口状况的调查。

美国普查局数据显示,智利、加拿大和墨西哥是2024年美国精炼铜、铜合金和铜产品的最大供应商。

秘鲁也是全球主要铜供应国之一。秘鲁经济与财政部部长佩雷斯·雷耶斯9日在新闻发布会上表示,美国新关税政策将仅影响秘鲁铜出口的5%。佩雷斯说,秘鲁作为全球第三大铜生产国,大

部分铜出口流向世界其他国家。

彭博社报道,特朗普政府虽然努力推动重振美国制造业,但征收高额铜关税将给自身制造业带来尤为沉重的打击,因为美国工厂购买的近一半铜依赖海外供应商。数月以来,纽约商品交易所交易的铜价持续上涨,导致美国制造商投入成本飙升,远高于其竞争对手在其他地区购买铜的成本。

公告

我司原销售部业务经理任晓风、操治文、吴文东、余红青已与我司解除劳动合同,终止劳动关系。自即日起,上述离职人员对外进行的任何业务活动均属个人行为,与我司无关。特此公告

安庆市锦宏农资有限责任公司
2025年7月11日

水润桑榆 红心向党 ——安庆水务集团开展安全用水志愿服务



“水专家”志愿者上门为退休干部维修水龙头。 杨佳璇 摄

7月9日上午,安庆水务集团工会联合机关党支部、售水党支部,与安

动作为和靠前服务的姿态,充分发挥水务集团“宜水专家”党建服务品牌效应,切实解决全市离退休老同志用水方面的急难愁盼问题。

当天,工作人员先是来到大观区纺织西路花好悦园小区4栋5单元210室俞韶华老人家中。针对其家人反馈的疑似漏水问题,对水表周边区域进行了详尽检查,在确认存在漏水现象后迅速安排了维修。此外,工作人员还向俞韶华及其家人普及了安全用水常识,介绍了安庆当前的水质状况以及日常生活中的用水注意事项。

随后,工作人员前往迎江区天主堂巷1栋二单元204室,探访了刘宏轩老人的住所。家人反映,水龙头持续滴水不止。经过仔细检查,工作人员确认水龙头已损坏,需更

换新件。为了彻底解决老人家的用水困扰,工作人员自行前往市场购买新水龙头,并迅速返回老人家中,免费为其进行了更换,确保老人能够饮用到“放心水”。

“非常感谢水务集团,他们这次活动办得非常出色,家中的用水问题迅速得到解决,我感到非常欣慰。希望他们今后能多举办类似的活动。”刘宏轩老人感激地说。

安庆水务集团售水分公司计量所区域经理杨青松表示,此次安全用水志愿服务活动内容包括上门收费、用水设施维修、水质检测、水表计量检测以及各类政策解读等,希望以实际行动解决城区离退休老同志日常生活中的用水问题,提升他们的获得感和幸福感。

全媒体记者 舒畅 通讯员 孙艳

广发银行安庆分行： 金融服务走进老年大学

近日,广发银行安庆分行积极响应国家“养老金融”服务战略部署,走进宜秀区老年大学,开展金融知识宣传活动,旨在增强老年群体的金融安全防范意识。

为激发老年群体的参与热情,该行工作人员精心策划了有奖问答竞猜环节。所准备的多样化互动问答均取材于日常生活中的常见情景,尤其聚焦于反诈骗等典型案例。通过这些案例,老年群体初步领略到金融知识在日常生活中的广泛渗透,进一步加深了对金融知识的理解,提升了风险防范意识。生动的问答环节寓教于乐,使得老年大学内洋溢着欢声笑语。问答结束后,客户经理为参与者颁发了奖品。

此外,该行在老年大学内设置摊位,分发反诈宣传、投资国债、不宜流通人民币辨别等宣传折页,为老年群体提供公益讲解服务和手机网银操作指导,进一步拓宽获客渠道。

“真诚服务,用心为您”。广发银行安庆分行相关负责人表示,将以切实行动展现金融服务的温情,用细致关怀构筑起沟通的桥梁。(汪宇轩)